
- สำเนา - 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลหนองไผ่ สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ครั้งที่ 1/๒๕๖๕ 
วันพฤหัสบดีที ่22 ธันวาคม ๒๕๖๕ เวลา ๑๐.๐๐ น. 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลหนองไผ่ 
ผู้มาประชุม 

ลำดับ 
ที ่

ชื่อ –  สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายวีระพล   ยศธิพานา ประธานสภาเทศบาลตำบลหนองไผ่ วีระพล   ยศธิพานา  
2 นางอมร     แก้วหาดี รองประธานสภาเทศบาลตำบลหนองไผ่ อมร     แก้วหาดี  
3 นายบุญจันทร์ ประวิสารัตน์ สมาชิกสภาฯ เขต 1 บุญจันทร์ ประวิสารัตน์  
4 นายฉวี      สีบัวอ่อน สมาชิกสภาฯ เขต 1 ฉวี      สีบัวอ่อน  
5 นายอุทัย     ใต้ชมภู สมาชิกสภาฯ เขต 1 อุทัย     ใต้ชมภู  
6 นายสิน      พิมพ์ประเสริฐ สมาชิกสภาฯ เขต 2 สิน      พิมพ์ประเสริฐ  
7 นายพิมพา    น้อยสุวรรณา สมาชิกสภาฯ เขต 2 พิมพา    น้อยสุวรรณา  
8 นายสงวน    มองเพชร สมาชิกสภาฯ เขต 1 สงวน    มองเพชร  
9 นายเมธิชัย    บุญโนรัตน์ สมาชิกสภาฯ เขต 1 เมธิชัย    บุญโนรัตน์  

10 นายทศพร    นามมูลตรี สมาชิกสภาฯ เขต 1 ทศพร    นามมูลตรี  
11 นางนุชฎาพร  บัวทองสิงห์ สมาชิกสภาฯ เขต 2 นุชฎาพร  บัวทองสิงห์  
12 นายปัญญา   บุญเกิด สมาชิกสภาฯ เขต 2 ปัญญา   บุญเกิด  
13 นายประกิจ   งามสันเทียะ เลขานุการสภาฯ ประกิจ   งามสันเทียะ  

  ผู้ไม่มาประชุม 
  - ไม่มี 

 ผู้เข้าร่วมประชุม 
1 นายอภิชาติ    พาราศร ี นายกเทศมนตรีตำบลหนองไผ่ อภิชาติ    พาราศรี  
2 นายเกียรติพิภพ สมพิทักษ์ รองนายกเทศมนตรีฯ เกียรติพิภพ สมพิทักษ์  
3 นายคำจันทร์   พลขาล รองนายกเทศมนตรีฯ คำจันทร์   พลขาล  
4 นายประยูร    เจนการ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีฯ ประยูร    เจนการ  
5 นางวิไลวรรณ   บุญบุตตะ เลขานุการนายกเทศมนตรีฯ วิไลวรรณ  บุญบุตตะ  
6 นายอัมภากร   ลาลด รองปลัดเทศบาล อัมภากร   ลาลด  
7 นายยุทธศาสตร์ กระพ้ีสัตย์ หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาลฯ ยุทธศาสตร์ กระพ้ีสัตย์  
8 นางญดา      ชวนไชยสิทธิ์ ผู้อำนวยการกองคลัง ญดา      ชวนไชยสิทธิ์  
9 นายเมธา      รอดขันเมือง ผู้อำนวยการกองช่าง เมธา      รอดขันเมือง  

10 น.ส.ฐิติรัตน์    ศิริสวัสดิ์ นักทรัพยากรบุคคลชำนาญการ ฐิติรัตน์    ศิริสวัสดิ์  
11 นายปภังกร    จันทะโพธิ์ นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ ปภังกร    จันทะโพธิ์  
12 นายราชวัตร   ศรีสม นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ ราชวัตร    ศรีสม  
13 นายมลชัย     พรมจันทร์ นายช่างโยธาปฏิบัติงาน มลชัย     พรมจันทร์  
14 น.ส.ชนาภัทร   ทันท ี ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน ชนาภัทร   ทันท ี  
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15 น.ส.ดวงฤทัย   ไขแสงจันทร์ ผู้ช่วยนักทรัพยากรบุคคล ดวงฤทัย  ไขแสงจันทร์  
16 น.ส.ชิชรัตน์    ทิพย์โชติ คนงานทั่วไป (สำนักปลัด) ชิชรัตน์   ทิพย์โชติ  
17 น.ส.จุฬารัตน์   ลาภภิญโญ คนงานทั่วไป (กองช่าง) จุฬารัตน์  ลาภภิญโญ  

 

เริ่มประชุมเวลา ๑๐.๐๐ น. 

เมื่อเห็นว่าสมาชิกสภาเทศบาลมาครบองค์ประชุมและได้เวลานัดประชุม นายประกิจ 
งามสันเทียะ ปลัดเทศบาลตำบลหนองไผ่ ในฐานะเลขานุการสภาฯ ได้เชิญสมาชิกเข้าห้อง
ประชุมและกราบเรียนเชิญท่านวีระพล ยศธิพานา ประธานสภาเทศบาลตำบลหนองไผ่ 
กล่าวเปิดประชุมสภาเทศบาลตำบลหนองไผ่ สมัยสามัญ สมัยที่  4 ครั้งที่  1/2565 
ตามระเบียบวาระต่อไป ขอกราบเรียนเชิญครับ 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่อง ประธานแจ้งท่ีประชุมทราบ 
นายวีระพล ยศธิพานา เรียนท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน คณะผู้บริหารหัวหน้าส่วนราชการและพนักงาน 
ประธานสภาฯ เทศบาลทุกท่าน สำหรับวันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาลตำบลหนองไผ่ สมัยสามัญ สมัยที่ 

4 ครั้งที่ 1/2565 วันพฤหัสบดีที่ 22 ธันวาคม 2565 โดยกระผมจะให้ทางเลขานุการฯ 
อ่านประกาศให้ที่ประชุมรับทราบครับ ขอเชิญครับ 

นายประกิจ งามสันเทียะ เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ กระผมขออ่าน 
เลขานุการสภาฯ ประกาศเรียกประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 4 (รายละเอียดตามประกาศเรียกประชุม 

สภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจำปี 2565) 

ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่อง รับรองรายงานการประชุม 
2.1 รายงานการประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1/2565 เม่ือวันที่ 28 กันยายน 
2565 

นายวีระพล ยศธิพานา สำหรับการประชุมครั้งที่แล้วเป็นการประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1/2565 เมื่อวันที่ 
ประธานสภาฯ 28 กันยายน 2565 สำหรับรายละเอียดกระผมจะขอให้ทางเลขานุการสภาฯ ดำเนินการ

ต่อไปครับ ขอเรียนเชิญครับ 
นายประกิจ งามสันเทียะ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ ท่านนายกเทศมนตรี คณะ 
เลขานุการสภาฯ ท่านผู้บริหาร ตามที่ สภาฯ ได้มีการประชุมสภาฯ สมัย วิสามัญ  สมัยที่  1/2565 

เมื่อวันที่ 28 กันยายน 2565 แล้วนั้น ทั้งนี้กระผมได้เชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุมมาพิจารณาตรวจสอบความถูกต้องของรายงานการประชุมฯ ในเบื้องต้นแล้ว ดังนั้น 
กระผมจะขอให้สมาชิกสภาฯ ทุกท่านดูไปทีละหน้าครับ ว่ามีข้อความหรือชื่อผิดต้องการ
แก้ไขหรือไม่ ถ้าหากไม่มีท่านใดขอแก้ไข กระผมขอเรียนเชิญประธานสภาฯ ขอความ
เห็นชอบต่อไปครับ 

นายวีระพล ยศธิพานา มีท่านใดต้องการแก้ไขหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี กระผมขอมติรับรองรายงานการประชุมครับ 
ประธานสภาฯ  
ที่ประชุม มีมติเห็นชอบ 11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ    -    เสียง 

งดออกเสียง    1  เสียง 
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สรุปที่ประชุมมีมติเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1/2565 เม่ือ
วันที่ 28 กันยายน 2565 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง เพื่อทราบ 
 3.1 รายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตามนโยบายของนายกเทศมนตรีฯ ประจำปี

งบประมาณ พ.ศ. 2565 
นายวีระพล ยศธิพานา ในการนี้กระผมขอเรียนเชิญท่านอภิชาติ พาราศรี นายกเทศมนตรีฯ ชี้แจงต่อที่ประชุมครับ 
ประธานสภาฯ 
นายอภิชาติ พาราศรี เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วม 
นายกเทศมนตรีฯ ประชุมทุกท่าน กระผมนายอภิชาติ พาราศรี นายกเทศมนตรีตำบลหนองไผ่ ขอรายงานผล

การปฏิบัติงานตามนโยบายของนายกเทศมนตรีฯ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
ดังต่อไปนี้ครับ (รายละเอียดตามเอกสารแนบ 1) 

ที่ประชุม รับทราบ 

  3.2 สรุปผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตำบลหนองไผ่ (พ.ศ. 
2561-2565) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

นายวีระพล ยศธิพานา ในการนี้กระผมขอเรียนเชิญนายปภังกร จันทะโพธิ์ นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ ชี้แจงต่อ 
ประธานสภาฯ ที่ประชุมครับ 
นายปภังกร จันทะโพธิ์ เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วม 
นักวิเคราะห์ฯ ประชุมทุกท่าน กระผมขอสรุปโครงการจำนวน 85 โครงการ ให้ที่ประชุมทราบดังต่อไปนี้

ครับ (รายละเอียดตามเอกสารแนบ 2) จึงเรียนต่อที่ประชุมได้รับทราบและขอให้ทางสภาฯ 
ผู้ทรงเกียรติ โปรดพิจารณาและเสนอแนะเพ่ือทางงานวิชาการและแผนงานฯ จะได้ปรับปรุง
ให้ดีขึ้นต่อไปครับ ขอบพระคุณครับ 

ที่ประชุม รับทราบ 

 3.3 รายงานการรับจ่ายเงินประจำปีงบประมาณ 2565 
นายวีระพล ยศธิพานา ในการนี้กระผมขอเรียนเชิญท่านญดา ชวนไชยสิทธิ์ ผู้อำนวยการกองคลัง ชี้แจงต่อที่ประชุม 
ประธานสภาฯ ครับ 
นางญดา ชวนไชยสิทธิ์ เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วม 
ผู้อำนวยการกองคลัง ประชุมทุกท่าน ดิฉันขอรายงานการรับจ่ายเงินประจำปีงบประมาณ 2565 โดยมี

รายละเอียดดังต่อไปนี้ (รายละเอียดตามเอกสารแนบ 3) ขอบพระคุณค่ะ 
ที่ประชุม รับทราบ 

 3.4. การขอลดยอดลูกหนี้ค้างชำระค่าธรรมเนียมเก็บและขนขยะมูลฝอย 
นายวีระพล ยศธิพานา ในการนี้กระผมขอเรียนเชิญท่านญดา ชวนไชยสิทธิ์ ผู้อำนวยการกองคลัง ชี้แจงต่อที่ประชุม 
ประธานสภาฯ ครับ 
นางญดา ชวนไชยสิทธิ์ เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วม 
ผู้อำนวยการกองคลัง ประชุมทุกท่าน ดิฉันขอรายงานการขอลดยอดลูกหนี้ค้างชำระค่าธรรมเนียมเก็บและขนขยะ

มูลฝอย ที่มีผู้ชำระค่าธรรมเนียมดังกล่าวเป็นบุคคลรายเดียวกัน(เดิมเรียกเก็บ 2 ราย) ซึ่งได้
ตรวจสอบและยืนยันจากผู้ ใหญ่บ้ านหมู่ที่  5 แล้ว คือ ร้านไอศกรีมไผ่สีทอง และ 
นางรัชนี สัจจะสังข์ ซึ่งเป็นไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.4/ว 4772 
ลงวันที่ 23 ธันวาคม 2552 เรื่อง หลักเกณฑ์การจำหน่ายหนี้สูญและการลดยอดลูกหนี้ค้าง
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ชำระและวิธีการบันทึกบัญชีขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ข้อ 2 โดยมีรายละเอียด
ดังต่อไปนี้ (รายละเอียดตามเอกสารแนบ 4) ขอบพระคุณค่ะ 

ที่ประชุม รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่อง เพื่อพิจารณา 
 4.1 การขออนุมัติทำกิจการนอกเขตพื้นที่เทศบาลตำบลหนองไผ่ 
นายวีระพล ยศธิพานา สำหรับการขออนุมัติทำกิจการนอกเขตพ้ืนที่เทศบาลตำบลหนองไผ่ เบื้องต้นผมจะให้ทางผู้ 
ประธานสภาฯ อำนวยการกองช่าง ชี้แจงรายละเอียดโครงการต่อที่ประชุมสำหรับโครงการที่จะดำเนินการ 

ขอเรียนเชิญครับ 
นายเมธา รอดขันเมือง เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ ทุกท่าน 
ผู้อำนวยการกองช่าง สำหรับโครงการที่จะขออนุมัติทำกิจการนอกเขตฯ นั้นเป็นโครงการงบเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ 

โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก รหัสสายทาง อด.ถ.45-002 จากสายบ้านหนอง
ไผ่ ถึง บ้านโนนหัวเชียง ระยะทาง 2.100 กม. หนา 0.15 ม. ไหล่ทางลูกรังไม่น้อยกว่า 
0.20 ม. หรือมีพ้ืนที่คอนกรีตเสริมเหล็กไม่น้อยกว่า 10,500 ตร.ม. ตามแบบแปลน
เทศบาลตำบลหนองไผ่กำหนด ซึ่งโครงการดังกล่าวเป็นเส้นทางที่ไปจรดกับถนนในเขตของ 
อบต.หนองหาน ถ้าหาก ท.ต.หนองไผ่ ต้องการทำถนนจรดกับถนนของ อบต.หนองหาน 
ต้องใช้งบประมาณเพ่ิมเติมจำนวน 729,345.17 บาท จึงเรียนต่อท่ีประชุมพิจารณาครับ 

นายวีระพล ยศธิพานา กระผมขอเรียนเชิญท่านรองปลัด ชี้แจงข้อกฎหมายให้ที่ประชุมรับทราบครับ ขอเชิญครับ 
ประธานสภาฯ 
นายอัมภากร ลาลด เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ ทุกท่าน 
รองปลัดเทศบาลฯ สำหรับการทำกิจการนอกเขตฯ เป็นไปตาม พรบ.เทศบาล พ.ศ. 2496 และแก้ไขเพ่ิมเติม

ถึงฉบับที่ 14 พ.ศ. 2562 มาตรา 57 ทวิ เทศบาลอาจทำกิจการนอกเขต เมื่อ (๑) การนั้น
จำเป็นต้องทำ และเป็นการที่เกี่ยวเนื่องกับกิจการที่ดำเนินตามอำนาจหน้าที่อยู่ภายในเขต
ของตน (๒) ได้รับความยินยอมจากสภาเทศบาล คณะกรรมการสุขาภิบาล สภาจังหวัดหรือ
สภ าตำบลแห่ งท้ อ งถิ่ น ที่ เกี่ ย วข้ อ ง และ  (๓ ) ได้ รั บ อนุ มั ติ จ ากรั ฐมนตรี ว่ าก าร
กระทรวงมหาดไทย จึงขอเรียนต่อที่ประชุมทราบครับ ขอบคุณครับ 

นายวีระพล ยศธิพานา ในการนี้กระผมขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีฯ ชี้แจงเพ่ิมเติมต่อที่ประชุมครับ ขอเรียนเชิญ 
ประธานสภาฯ ครบั 
นายอภิชาติ พาราศรี เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร สำหรับโครงการนี้กระผมเห็น 
นายกเทศมนตรีฯ ว่าถ้าหากเราหางบประมาณฯ เพ่ือนำมาเพ่ิมเติมในส่วนที่ขาดดังกล่าว จะทำให้เป็นการ

ล่าช้าและจะทำให้ประชาชนเดือดร้อนไม่ทันการ อีกท้ังต้องรอให้สภาฯ ของ อบต.หนองหาน 
เห็นชอบ และส่งเรื่องถึงรัฐมนตรีกระทรวงมหาดไทย จะเป็นการล่าช้ามาก กระผมจึง เสนอ
ให้ทางเทศบาลดำเนินการตามงบที่ได้รับจัดสรร และกระผมจะขอถอนญัตติข้อนี้ในที่ประชุม
ครับ 

นายวีระพล ยศธิพานา กระผมขอเชิญทางเลขานุการสภาฯ ชี้แจงข้อระเบียบเกี่ยวกับการขอถอนญัตติในที่ประชุม 
ประธานสภาฯ ครับ ขอเชิญครับ 
นายประกิจ งามสันเทียะ เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับ 
เลขานุการสภาฯ การประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554) ข้อ 55 

การขอถอนญัตติหรือคำแปรญัตติ หรือการแก้ไขข้อความในญัตติร่างข้อบัญญัติซึ่งเป็นเหตุให้
เปลี่ยนหลักการของร่างข้อบัญญัติ การขอถอนชื่อจากการเป็นผู้รับรองหรือจากการเป็นผู้
ร่วมกันเสนอญัตติจะกระทำเมื่อใดก็ได้ เว้นแต่ญัตตินั้นได้จัดเข้าระเบียบวาระแล้ว ต้องได้รับ
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ความยินยอมจากที่ประชุมสภาท้องถิ่นหรือคำแปรญัตติในชั้นคณะกรรมการแปรญัตติต้อง
ได้รับความยินยอมจากที่ประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ ดังนั้น กระผมจึงขอเรียนท่าน
ประธานสภาฯ ขอความเห็นชอบจากสภาฯ ในการขอถอนญัตติของนายกเทศมนตรีฯ ในครั้ง
นี้ต่อไปครับ 

นายวีระพล ยศธิพานา กระผมจะขอความเห็นชอบยินยอมให้ท่านนายกเทศมนตรีฯ ถอนญัตติดังกล่าวฯ ท่านใด 
ประธานสภาฯ เห็นชอบโปรดยกมือครับ 
ที่ประชุม มีมติเห็นชอบ 11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ    -    เสียง 
  งดออกเสียง    1  เสียง 
 สรุปมติที่ประชุมเห็นชอบการถอนญัตติของนายกเทศมนตรีฯ ในการขออนุมัติทำกิจการ

นอกเขตพื้นที่เทศบาลตำบลหนองไผ่ 

  4.2 การเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณฯ โครงการทาสีอาคารสำนักงานเทศบาล
ตำบลหนองไผ่ (ภายนอก) 

นายวีระพล ยศธิพานา สำหรับวาระนี้ กระผมขอเรียนเชิญผู้อำนวยการกองช่าง ชี้แจงรายละเอียดให้ที่ประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ ขอเชิญครับ 
นายเมธา รอดขันเมือง เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านคณะผู้บริหารครับ เนื่องจากโครงการดังกล่าว 
ผู้อำนวยการกองช่าง มีการจัดทำราคากลางใหม่ตามการเปลี่ยนแปลงของรายการราคาสินค้า จึงมีความจำเป็นต้อง

เปลี่ยนแปลงคำชี้แจงในรายละเอียดโครงการ จึงนำเรียนต่อท่านประธานพิจารณาขอความ
เห็นชอบต่อที่ประชุมต่อไปครับ ขอบพระคุณครับ 

นายวีระพล ยศธิพานา ในการนี้กระผมขอให้ท่านรองปลัด ชี้แจงข้อกฎหมายที่เกี่ยวข้อง ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ 
นายอัมภากร ลาลด เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ ทุกท่าน 
รองปลัดเทศบาล การดำเนินการเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการ

งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 ข้อ 29 การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง
งบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลง
สถานที่ก่อสร้าง ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น จึงนำเรียนต่อท่านประธานดำเนินการต่อไป
ครับ 

นายวีระพล ยศธิพานา สำหรับการเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณฯ โครงการทาสีอาคารสำนักงานเทศบาลตำบล 
ประธานสภาฯ หนองไผ่ (ภายนอก) ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ 
ทีป่ระชุม มีมติเห็นชอบ 11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ    -    เสียง 
  งดออกเสียง    1  เสียง 
 สรุปมติที่ประชุมเห็นชอบการเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณฯ โครงการทาสีอาคาร

สำนักงานเทศบาลตำบลหนองไผ่ (ภายนอก) 

  4.3 การเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณฯ โครงการปรับปรุงห้องเก็บเอกสารกองคลัง 
นายวีระพล ยศธิพานา สำหรับวาระนี้ กระผมขอเรียนเชิญผู้อำนวยการกองช่าง ชี้แจงรายละเอียดให้ที่ประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ ขอเชิญครับ 
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นายเมธา รอดขันเมือง เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านคณะผู้บริหารครับ เนื่องจากโครงการดังกล่าว 
ผู้อำนวยการกองช่าง มีการจัดทำราคากลางใหม่ตามการเปลี่ยนแปลงของรายการราคาสินค้า จึงมีความจำเป็นต้อง

เปลี่ยนแปลงคำชี้แจงในรายละเอียดโครงการ จึงนำเรียนต่อท่านประธานพิจารณาขอความ
เห็นชอบต่อที่ประชุมต่อไปครับ ขอบพระคุณครับ 

นายวีระพล ยศธิพานา ในการนี้กระผมขอให้ท่านรองปลัด ชี้แจงข้อกฎหมายที่เกี่ยวข้อง ขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ 
นายอัมภากร ลาลด เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ ทุกท่าน 
รองปลัดเทศบาล การดำเนินการเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการ

งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 ข้อ 29 การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง
งบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลง
สถานที่ก่อสร้าง ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น จึงนำเรียนต่อท่านประธานดำเนินการต่อไป
ครับ 

นายวีระพล ยศธิพานา สำหรับการเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณฯ โครงการปรับปรุงห้องเก็บเอกสารกองคลัง ท่านใด 
ประธานสภาฯ เห็นชอบโปรดยกมือครับ 
ทีป่ระชุม มีมติเห็นชอบ 11  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ    -    เสียง 
  งดออกเสียง    1  เสียง 
 สรุปมติที่ประชุมเห็นชอบการเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณฯ โครงการปรับปรุงห้อง

เก็บเอกสารกองคลัง 
 
 วาระท่ี 5 เรื่องอ่ืนๆ 
นายวีระพล ยศธิพานา สำหรับวาระเรื่องอ่ืนๆ หากท่านใดมีข้อราชการเรียนแจ้งต่อท่ีประชุม สามารถนำเรียนได้ 
ประธานสภาฯ ครับขอเรียนเชิญครับ 
นายประกิจ งามสันเทียะ เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ ครับ 
เลขานุการสภาฯ กระผมมีข้อราชการเรียนแจ้ง 2 เรื่อง ดังนี้ 
      1.1 แจ้งประชาสัมพันธ์ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา

ท้องถิ่น (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565 เพ่ือให้สมาชิกสภาฯ ทุกท่านได้ศึกษาเป็นแนวปฏิบัติครับ  
     1.2 ในวันที่ 23 ธ.ค. 65 จะมีการฝึกอบรมก่อนไปศึกษาดูงานโดยมีท่านนายอำเภอ
หนองหาน มาทำพิธีเปิดจึงขอเรียนให้ทุกท่านเข้ารับการอบรมอย่างพร้อมเพรียงกัน และการ
ไปศึกษาดูงานขอให้ทุกท่านเตรียมยารักษาโรคส่วนตัว เครื่องกันหนาวให้พร้อม เพ่ือรักษา
สุขภาพของทุกท่านครับ ส่วนรายละเอียดการศึกษาดูงาน กระผมจะให้ทางงานการ
เจ้าหน้าที่นำเรียนต่อที่ประชุมต่อไปครับ ขอเรียนเชิญครับ 

น.ส.ฐิติรัตน์ ศิริสวัสดิ์ เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และ 
นักทรัพยากรบุคคล ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันขอเรียนแจ้งการแต่งกาย ดังนี้ ในวันอบรมวันที่ 23 ธ.ค. 65 

สวมเสื้อสีขาว-เขียว วันที่ 25 ธ.ค. 65 ขึ้นรถแต่งกายตามอัธยาศัย วันที่ 26 ธ.ค. 65 เสื้อสี
เหลือง วันที่ 27 ธ.ค. 65 เสื้อสีแสด และวันที่ 28 ธ.ค. 65 เสื้อสีฟ้า สำหรับรายละเอียด
กำหนดการศึกษาดูงาน ได้ถ่ายเอกสารแจกทุกท่านเรียบร้อยแล้วจึงขอให้ทุกท่านเตรียมตัว
ให้พร้อมสำหรับการเดินทางไปศึกษาดูงานด้วยค่ะ ขอบคุณค่ะ 
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นายอภิชาติ พาราศรี เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ กระผม 
นายกเทศมนตรีฯ ขอขอบคุณฝ่ายสภาฯ คณะผู้บริหาร ทุกท่านที่ให้การสนับสนุนการจัดการแข่งขันกีฬา

ประจำปีงบประมาณ 2566 และเจ้าหน้าที่ทุกฝ่ายที่ช่วยกันให้การจัดงานเป็นไปด้วยความ
เรียบร้อย สำเร็จลุล่วงไปด้วยดี ประชาชนมีการตอบรับเป็นอย่างดี และได้รับคำชื่นชมเป็น
อย่างมากในการจัดงานครั้งนี้ กระผมจึงขอชมเชยและขอขอบพระคุณมา ณ โอกาสนี้ครับ 

นายวีระพล ยศธิพานา   สำหรับการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 ประจำปี 2565 ในวันนี้ก็เป็นไป 
ประธานสภาฯ   ด้วยความเรียบร้อยผมขอขอบคุณสมาชิกสภาทุกท่าน คณะผู้บริหารรวมทั้งหัวหน้าส่วน    

  ราชการที่เข้าร่วมประชุม กระผมขอปิดประชุมครับ 
 
  ปิดประชุมเวลา  ๑4.๐๐  น. 

 
(ลงชื่อ)     ประกิจ  งามสันเทียะ    ผู้บันทึกการประชุม 

(นายประกิจ  งามสันเทียะ) 
                                                เลขานุการสภาฯ 

 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

(ลงชื่อ)  สงวน  มองเพชร  ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
        (นายสงวน  มองเพชร) 

(ลงชื่อ)  สิน  พิมพ์ประเสริฐ  กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
        (นายสิน  พิมพ์ประเสริฐ) 

(ลงชื่อ)  ทศพร  นามมูลตรี เลขานุการกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
        (นายทศพร  นามมูลตรี) 
 

 

(ลงชื่อ)     วีระพล  ยศธิพานา   ผู้รับรองรายงานการประชุม                                     
     (นายวีระพล ยศธิพานา) 
ประธานสภาเทศบาลตำบลหนองไผ่ 

 


